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題意：

當兩個word 之間只相差一個字母就能稱作Doublet。比如說”booster”跟”rooster”就是Doublet.
    題目會給最多25143個word當作字典裡的word，每個word不會超過16個字元。再來每行會輸入兩個word當測資，以空白隔開。輸出要以第一個word當開始，第二個word當結束，要將第一個word用字典裡的word以最少次轉換成第二個word且任兩行要為Doublet，若無法則輸出No solution。(輸入都為小寫)

題意範例：
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   No solution.
解法：

先建圖，相鄰的點為doublet，之後再用BFS找最短路徑即可找到最佳解。最短路徑可能不唯一，輸出任一種即可。
解法範例：

以剛剛範例所輸入的dictionary所建的圖
                                   
                                                        
建出來之後每個點記錄相鄰的兩個點。之後用BFS搜尋，需要記錄parent，因為最後要輸出，搜尋到input所要求的點後，將parent輸出即為答案。
討論：         
因為題目要求要為Doublet，所以長度不同的可以直接輸出No solution.此題極有可能TLE，所以輸入的時候可以先以字串長度來做區別，並且記錄該長度的字串是否已經建過圖。若有則可直接搜尋。
程式：
#include <iostream>

#include <map>

#include <vector>

#include <queue>

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

#include <cstring>

using namespace std;

map<string,vector<string> >  mp;

int func(string a,string b)

{

    int sum=0;

    for (int i=0; i<a.length(); i++)

        if (a[i] != b[i])

            sum++;

    return sum;

}

int main()

{

    vector<string> dic[20];

    string s;

    while(1)

    {

        getline(cin,s);

        dic[s.length()].push_back(s);

        if(s[0] == '\0')

            break;

    }

    char ss1[20],ss2[20];

    int count=0;

    bool b[20] = {false};

    while(scanf("%s %s",ss1,ss2)!=EOF)

    {

        count++;

        if(count > 1)

            printf("\n");

        string s1(ss1),s2(ss2);

        map<string,string> pa;

        if(s1.length() != s2.length())

        {

            printf("No solution.\n");

        }

        else

        {

        if(!b[s1.length()])

        {

            b[s1.length()] = true;

            for(int i=0;i<dic[s1.length()].size();i++)

            {

                for(int j=i+1;j<dic[s1.length()].size();j++)

                {

                    if(func(dic[s1.length()][i],dic[s1.length()][j]) == 1)

                    {

                        mp[dic[s1.length()][i]].push_back(dic[s1.length()][j]);

                        mp[dic[s1.length()][j]].push_back(dic[s1.length()][i]);

                    }

                }

            }

        }

        vector<string> path;

        queue<string> q;

        q.push(s1);

        pa[s1] = "";

        bool ans = false;

        while(!q.empty())

        {

            string temp = q.front();

            q.pop();

            for (int i=0; i<mp[temp].size(); i++)

            {

                if (pa.find(mp[temp][i]) == pa.end())

                {

                    q.push(mp[temp][i]);

                    pa[mp[temp][i]] = temp;

                    if (mp[temp][i] == s2)

                    {

                        ans = true;

                        break;

                    }

                }

            }

            if(ans)

                break;

        }

        if(!ans)

        {

            printf("No solution.\n");

            continue;

        }

        string next = s2;

        do

        {

            path.push_back(next);

            next = pa[next];

        }while(path.back() != s1);

        for (int i=path.size()-1; i>=0; i--)

            cout << path[i] << endl;//*/

        }

    }

    return 0;

}
coasted





roasted





roaster





rooster 		





booster








5

